
ΜΕΤΑ  Αλίμου:  Ο  δήμαρχος
καταργεί  εργασιακά
δικαιώματα.  Ο  Σύλλογος
Εργαζομένων  και  η  ΠΟΕ-ΟΤΑ
καλά… αδρανούν
Ύστερα από απόφαση του Δ.Σ. του  Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου
Αλίμου  που  συγκλήθηκε  την  Παρασκευή  15  Απριλίου  2022,
ενημερώθηκε  η  ηγεσία  της  ΠΟΕ  ΟΤΑ  για  την  προσπάθεια  της
Διοίκησης αλλά και του ίδιου του Δημάρχου Αλίμου κ.Κονδύλη, να
αλλάξει τις εργασιακές σχέσεις, ενώ ο νόμος ορίζει ρητά το
καθεστώς λειτουργίας των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών και κατά
τις ημέρες των Χριστουγέννων, του Πάσχα και του Αυγούστου.

Με  εντολή  του,  καταργεί  τη  διακοπή  εργασιών  του  Πάσχα  κι
επιβάλλει σε εργαζόμενους των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών να
εργαστούν τις ημέρες αυτές, αντίθετα από ό,τι προβλέπει ο
«Πρότυπος  Κανονισμός  Λειτουργίας  των  Δημοτικών  Παιδικών
Σταθμών», ΦΕΚ 4249/Β’ 5.12.2017, (άρθ.16, παρ.1), κάτι που
επιχείρησε και στο παρελθόν, δεν υπήρξε συναίνεση όμως από το
ΥΠΕΣ και συνάντησε την αντίθεση της ΠΟΕ-ΟΤΑ.

Μετά το έγγραφο που το Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου
Αλίμου της απηύθυνε, περιμέναμε η ηγεσία της ΠΟΕ ΟΤΑ να πάρει
θέση, αν και την πρώτη ευθύνη έχει ο σύλλογος εργαζομένων, ο
οποίος θα έπρεπε να αντιδράσει καταλυτικά και να προχωρήσει σε
 κινητοποίηση των εργαζομένων.

Ο ρόλος της ΠΟΕ-ΟΤΑ δεν είναι αυτός του θεατή. Οφείλει να
διεκδικεί  και  να  πρωτοστατεί  για  τα  δικαιώματα  και  τις
διεκδικήσεις των εργαζόμενων και να υπερασπίζεται τους νόμους
που διέπουν τις εργασιακές σχέσεις.

Καλούμε το ΔΣ του συλλόγου να προχωρήσει σε κινητοποιήσεις και
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την  ΠΟΕ-ΟΤΑ  να  παρέμβει  προκειμένου  να  μην  επιτραπεί  να
ανατραπούν οι εργασιακές σχέσεις και να «ανοίξει η όρεξη» και
σε άλλους δήμους.

Μια τέτοια εξέλιξη θα δημιουργήσει αρνητικό προηγούμενο και οι
υπεύθυνοι  για  την  απαξίωση  του  συνδικαλιστικού  κινήματος
πανελλαδικά, θα είναι υπόλογοι στους εργαζόμενους που μένουν
μόνοι τους απέναντι στην συνεχή υποβάθμιση των εργασιακών τους
δικαιωμάτων.
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